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令和４年第１回原村防災会議 会議録 

 

開催日時  令和４年８月９日（火）午後２時～午後２時 28分 

 

場  所  原村役場３階 講堂 

 

出 席 者  （会長） 原村長 

      （委員） 原村副村長、原村教育長、長野県諏訪地域振興局長（代理出席）、 

      長野県諏訪建設事務所長（代理出席）、茅野警察署長（代理出席）、原村診療所 

長、原村消防団長、東日本電信電話株式会社長野支店設備部災害対策室長、中 

部電力パワーグリッド株式会社長野支店諏訪営業所長（代理出席）、エルシーブ 

イ株式会社代表取締役社長（代理出席）、区長会長、諏訪広域消防原消防署長 

 

事 務 局  総務課長、情報防災係長、情報防災係 

 

欠 席 者  長野県諏訪保健福祉事務所長 

 

会議次第  １ 開  会 

      ２ 会長挨拶 

      ３ 自己紹介 

      ４ 協議事項 

（1） 原村地域防災計画の修正について 

（2） 令和４年度原村総合防災訓練の実施について 

５ 報告事項 

  村内危険箇所点検の結果について 

６ その他 

７ 閉  会 

  

会 議 録 

総務課長 １ 開会 

私は、原村総務課長の清水秀敏と申します。よろしくお願いいたしま

す。本日は大変お忙しい中、また、新型コロナウイルスの新規感染者が

日々増加し、昨日は医療非常事態宣言が発出され、感染警戒レベル６に

引き上げられた状況での開催となってしまいました。本日は、感染症対

策のため、窓を開けての開催となりますのでよろしくお願いいたします。 

また、日頃より関係機関の皆様におかれましては、当村の防災事業、

活動等にご協力、ご指導をいただき感謝申し上げます。それでは、ただ

いまより、令和４年度第１回原村防災会議を開会させていただきます。 
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総務課長 ２ 会長挨拶 

 それでは、当会議の会長であります五味原村長よりご挨拶申し上げま

す。 

会長（村長） 本日は、猛暑の中、また、新型コロナウイルス蔓延の中、遠いところ

は長野市からお越しいただきありがとうございます。このような状況で

はありますが、簡潔にご審議いただきまして、令和４年度第１回原村防

災会議を開催したいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

総務課長 ３ 自己紹介 

 それでは、令和４年度に入りまして最初の会議でございます。初めて

の方もいらっしゃいますので、会長から時計回りで自己紹介をお願いい

たします。 

総務課長 それでは、協議事項に移らせていただきます。以後の進行、説明、質

疑等全て着座にて失礼させていただきます。 

進行につきましては、五味会長お願いいたします。 

会長（村長） ４ 協議事項 

 それでは、協議事項に入ります。協議事項（1）原村地域防災計画の修

正について、事務局説明してください。 

情報防災係長 資料 No.１に基づき説明。 

会長（村長）  ただいま事務局より修正箇所の説明申し上げましたが、この件につい

て、質疑等ございますでしょうか。 

委員  質疑等なし。 

会長（村長）  承認事項になりますので、拍手をもってご承認いただきたいと思いま

す。 

委員  全会一致で承認。 

会長（村長）  協議事項（2）令和４年度原村総合防災訓練の実施について、事務局説

明してください。 

情報防災係長 資料 No.２に基づき説明。 

会長（村長）  新型コロナウイルスの感染症状況を考慮し、８月 17日に開催いたしま

す関係機関打合せ会議で最終決定させていただきますのでよろしくお願

いします。 

会長（村長）  以上で協議事項は全て終了となりましたので、以後の進行は事務局お

願いいたします。 

総務課長 ５ 報告事項 

 それでは、報告事項に移らせていただきます。村内危険箇所点検の実

施について、説明させていただきます。 

情報防災係長  資料 No.３に基づき説明。 

総務課長  ただいま、危険箇所を点検した結果の報告をさせていただきました。

この件について、質疑等ございますでしょうか。 
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委員  質疑等なし。 

総務課長 ６ その他 

 それでは、その他に移らせていただきます。 

情報防災係長  事務局から１点お願いいたします。委員の皆様の机上に先程、協議事

項（1）でご承認いただきました原村地域防災計画を配布させていただい

ております。今回は修正が広範囲に渡りますので全部差し替えとさせて

いただきます。よろしくお願いいたします。 

総務課長  その他何かございますでしょうか。 

区長会長  避難所でプライベートスペースを確保できるよう準備をしているの

か。 

情報防災係長  村では世帯ごと囲うプライベートルームを備蓄しておりますので、避

難所で活用し、プライベートスペースを確保します。 

 また、着替えや授乳等を行う際に使用できるプライベートルームも備

蓄しております。 

区長会長  判之木区は避難所がないが、災害発生時はどこに避難すればよいか。

役場に問い合わせればよいか。 

情報防災係長  災害発生時は、避難指示等の発令に伴う避難所開設の情報を発信しま

すので、開設している避難所に避難していただきますようお願いいたし

ます。 

総務課長  協議事項、報告事項全て終了となります。以上をもちまして、令和４

年度第１回原村防災会議を終了させていただきます。ありがとうござい

ました。 

  


